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13 Σεπτεμβρίου 2021 

 

Εγκαθίδρυση συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας με την Ομοσπονδία Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου 

#Ας το συζητήσουμε …είναι απλό 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) συμφώνησε με 

την Ομοσπονδία Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ) για συνεργασία με στόχο την 

καλύτερη ενημέρωση των μελών της σχολικής και φοιτητικής κοινότητας, εκπαιδευτικών, 

μαθητών/μαθητριών, φοιτητών/φοιτητριών αλλά και των γονέων, γύρω από όλα τα 

θέματα που σχετίζονται με την πανδημία (μέτρα προστασίας, πρωτόκολλα, σωστή 

ατομική συμπεριφορά, εμβόλια-εμβολιασμός κ.λπ.)  

  

Η ΟΣΑΚ, αναγνωρίζοντας την ανάγκη των πολιτών να λύσουν απορίες και να συζητήσουν 

τους προβληματισμούς τους σε σχέση με την πανδημία και ό,τι σχετίζεται με αυτήν, έχει 

δημιουργήσει τη δική της ομάδα Ειδικών επιστημόνων/συνεργατών, οι οποίοι, από τον 

περασμένο Ιούλιο είναι στη διάθεση των πολιτών απαντώντας τα ερωτήματά τους με 

ειλικρίνεια και διαφάνεια, δίνοντας ταυτόχρονα συμβουλές στον κάθε πολίτη ξεχωριστά.   

 

Προς τον σκοπό αυτό, δημιουργήθηκε και λειτουργεί στο Facebook, η σελίδα «Ας το 

συζητήσουμε, είναι ΑΠΛΟ», στην οποία τίθενται ερωτήματα από τους πολίτες και δίνονται 

απαντήσεις από την Επιστημονική Ομάδα, η οποία προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες 

της. Η επιστημονική ομάδα αποτελείται από Παιδίατρο, Παθολόγους, Λοιμωξιολόγους, 

Γυναικολόγο, ειδικούς στη διαχείριση λοιμώξεων, Ψυχολόγους και Κοινωνιολόγο, καθώς 

και επιστήμονες με αντικείμενο τη φαρμακολογία και τα εμβόλια. Το ΥΠΠΑΝ με αυτή την 



2 
 

πρωτοβουλία, θα αξιοποιήσει τώρα συστηματικά τη σχετική σελίδα και τις υπηρεσίες των 

ειδικών για την καλύτερη ενημέρωση του κοινού.  

  

Η συγκεκριμένη δράση της ΟΣΑΚ τίθεται στη διάθεση του Υπουργείου Παιδείας, των 

μαθητών/τριών, φοιτητών/τριών, γονέων, κηδεμόνων και εκπαιδευτικών, οι οποίοι θα 

μπορούν να αποστείλουν εξειδικευμένα τις ερωτήσεις/απορίες ή και σχόλια τους στους 

ειδικούς της ΟΣΑΚ. Αναλυτικότερα, τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο και οι μαθητές/μαθήτριες 

Μέσης Εκπαίδευσης που έχουν λογαριασμό στο Facebook, (μετά από την συγκατάθεση 

των γονέων τους), καθώς και οι φοιτητές/φοιτήτριες θα μπορούν να υποβάλλουν τις 

ερωτήσεις/απορίες ή ανησυχίες τους στην πιο πάνω ομάδα επιστημόνων. Όλες οι 

απαντήσεις των ειδικών, θα αναρτώνται -με σεβασμό στα προσωπικά δεδομένα των 

αποστολέων- στη σελίδα «Ας το συζητήσουμε είναι ΑΠΛΟ», στο Facebook για να έχουν 

τη δυνατότητα και οι υπόλοιποι πολίτες να ενημερώνονται. 

 

Κοινός στόχος του ΥΠΠΑΝ και των επιστημόνων της ΟΣΑΚ είναι να ενισχυθεί μέσω της 

ενημέρωσης σε επιστημονική βάση η υγειονομική ασφάλεια, ούτως ώστε να μπορέσει να 

συνεχιστεί απρόσκοπτα και η λειτουργία σχολείων και πανεπιστημίων με φυσική 

παρουσία.  

 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας ΥΠΠΑΝ και ΟΣΑΚ προγραμματίζονται κι άλλες δράσεις οι 

οποίες θα ανακοινωθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, όπως η δημιουργία 

ενημερωτικών βίντεο με τη συμμετοχή των ειδικών επιστημόνων και μελών της μαθητικής 

κοινότητας και διαδικτυακές συζητήσεις στις οποίες θα μπορούν τα μέλη της μαθητικής 

και της φοιτητικής κοινότητας να συζητήσουν με τους επιστήμονες.  

 

 

 

 

 

 

 


